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 richtig falsch 

Elefanten gehören zur Familie der Rüsseltiere. ○ ○ 

Man unterscheidet zwischen asiatischen 
(indischen) und afrikanischen Elefanten. ○ ○ 

Elefanten sind Einzelgänger.  ○ ○ 

Elefanten trinken täglich bis zu 120 l Wasser. ○ ○ 

Der indische Elefant ist größer als der 
afrikanische. ○ ○ 

Ein Elefant kann bis zu 7000 kg schwer werden. ○ ○ 

Elefanten sind Fleischfresser. ○ ○ 

Die älteste Elefantenkuh führt eine Herde an. ○ ○ 

Junge Bullen verlassen die Herde, wenn sie 
erwachsen sind. ○ ○ 

In Indien werden Elefanten als Lasttiere 
verwendet. ○ ○ 
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Lösung „Der Elefant“ 
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